
Gyöngyökötés 8 - gyöngykötött karácsonyi "ruha" (6 cm-es polisztirol gömbhöz)
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Felfűzendő gyöngyök száma: 160 

Jelmagyarázat:

sima szem

v a szem első és hátsó szálából is 1-1 sima szemet kötünk (=szaporítás)

> két szemet simán összekötünk (=fogyasztás)

n a sima szembe gyöngyöt kötünk

8 szemet szedünk fel a kezdéshez 4 tűre elosztva, és összekapcsoljuk a kört.

A páratlan sorokat a minta szerint kötjük, a páros sorokban minden szembe 1-1 sima szemet kötünk.

A 33. sor lekötése után belehelyezzük a 6 cm átmérőjű polisztirol gömböt a félkész burkoltba, és ezután így kötjük tovább a hiányzó részt.

A 41. sorban a megmaradt 8 szemet leláncoljuk.


